Информация о проведении итогового сочинения (изложения) в общеобразовательных организациях Новоуральского городского округа

06 декабря 2017 года 476 новоуральских выпускников написали итоговое сочинение (изложение), из них 473 человека получили «зачёт».  
«Зачёт» за итоговое сочинение (изложение) является условием допуска обучающихся 11 (12) классов к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования. 
В этом году для тем работы определено пять открытых направлений: «Верность и измена», «Равнодушие и отзывчивость», «Цели и средства», «Смелость и трусость», «Человек и общество». В рамках открытых направлений разработаны конкретные темы итогового сочинения (подобраны тексты изложений) отдельно для каждого часового пояса Российской Федерации. 
Темы, определённые для  Свердловской области 06 декабря 2017 года: «Что значит быть верным долгу?», «Может ли отзывчивый человек быть одиноким?», «Какого человека называют целеустремленным?», «Согласны ли Вы с мнением, что смелость – это способность преодолевать страх?», «В чем могут быть истоки дисгармонии между личностью и обществом?». 
Напомним основные требования к выполнению итогового сочинения (изложения): 
· продолжительность работы 3 часа 55 минут; 
· разрешено пользоваться орфографическим словарем, который предоставляет образовательная организация;
· во время проведения работы выпускникам запрещено: иметь при себе средства связи, фото-,аудио- и видеоаппаратуру; справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации, собстевенные орфографические и (или) толковые словари; пользоваться текстами литературного материала (художественные произведения, дневники, мемуары, публицистика, другие литературные источники);
· рекомендуемый объем текста − от 350 слов (если в сочинении менее 250 слов (включая, в том числе, и служебные слова), то за работу ставится «незачет»); 
· для получения положительного результата за итоговое сочинение необходимо получить «зачёт» по критерию № 1 «Соответствие теме» и критерию № 2 «Аргументация. Привлечение литературного материала». Выставление «незачёта» по одному из этих критериев автоматически ведет к «незачету» за работу в целом;
·  дополнительно нужно получить «зачёт» по одному из других критериев: № 3 «Композиция и логика рассуждения», № 4 «Качество письменной речи» или № 5 «Грамотность».
Для детей с с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов, инвалидов, а также для тех, кто по состоянию здоровья обучался на дому, проведение итогового сочинения (изложения) было проведено в условиях, учитывающих состояние их здоровья, особенности психофихического развития.
Дополнительные сроки написания итогового сочинения (изложения) в текущем учебном году  – 07 февраля и 16 мая 2018 года. Повторно к написанию итогового сочинения (изложения) в эти сроки могут быть допущены обучающиеся, получившие неудовлетворительный результат 06 декабря 2017 года, а также не явившиеся (или не завершившие  выполнение работы)  в основной период по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства подтверждённые документально). Обучающиеся, получившие неудовлетворительный результат, допускаются к участию в сочинение (изложении) повторно не более двух раз и только в сроки, указанные выше.
В целях предотвращения конфликта интересов и обеспечения объективного оценивания итогового сочинения (изложения) обучающийся при получении повторного неудовлетворительного результата («незачёт») имеет право подать в письменной форме заявление на проверку сданного им сочинения (изложения) муниципальной комиссией (далее – повторная проверка).
Заявление на повторную проверку оформляется на имя начальника Управления образования в течение три рабочих дней с момента ознакомления с результатом работы. Результаты повторной проверки доводятся до сведения участников не позже чем через два рабочих дня после завершения повторной проверки.
Муниципальная комиссия по перепроверке итоговых сочинений (изложений) будет работать по адресу: г. Новоуральск, ул. Ленина, д.87, МБОУ ДПО «УМЦРО», кабинет №102.
Приём заявлений на перепроверку итогового сочинения (изложения) секретарь муниципальной комиссии будет принимать по адресу: г. Новоуральск, ул. Ленина, д.87, МБОУ ДПО «УМЦРО», кабинет №204, контактный телефон: (34370) 6-27-23. Сроки и режим работы муниципальной комиссии, определенные приказом Управления образования:  с 16 февраля 2018 года по 30 мая 2018 года, в рабочие дни, с 9-00 до 16-30, перерыв с 13-00 до 14-00.  
Подробная информация об итоговом сочинении (изложении) размещена на официальном сайте «Федерального института педагогических измерений» и официальном сайте Рособрнадзора в разделе «Итоговое сочинение».
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