ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ЛЕТНЕЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ 2023 ГОДА
Уважаемые родители!
В каникулярный период 2023 года для детей Новоуральского городского округа будут организованы различные формы отдыха и оздоровления детей: загородный лагерь «Самоцветы», дневные лагеря на базе образовательных организаций, туристические походы, санаторно-курортное лечение. 
Организация отдыха детей в загородном детском оздоровительном 
лагере «Самоцветы»
В 2023 году в летний период в муниципальном загородном детском оздоровительном лагере «Самоцветы» будет организовано 3 смены по 21 дню: 1 смена с 4 июня по 24 июня, 2 смена с 28 июня по 18 июля, 22 июля по 11 августа.
С 04 по 26 марта 2023 года будет осуществляться прием заявлений и документов от родителей на все летние смены. Заявление можно подать в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг http://gosuslugi.ru, Портал образовательных услуг Свердловской области https://zol-edu.egov66.ru//. Приём заявлений и документов также будет осуществляться в Многофункциональном центре. 
Путевки в ЗДОЛ "Самоцветы" предоставляются детям, зарегистрированным и проживающим на территории Новоуральского городского округа в возрасте от 6,5 до 17 лет включительно.
По вопросам подачи заявлений можно обращаться по телефонам: 3-95-53, 6-27-38, 8-932-619-99-46.

Организация отдыха детей в оздоровительных лагерях
с дневным пребыванием детей
 	В летний период 2023 года организуется работа 18 оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей в ряде общеобразовательных организаций и учреждений дополнительного образования, в детской художественной школе и школе искусств. Желающим приобрести путёвку в оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей необходимо в период с 13 апреля по 6 мая 2023 года подать заявление в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг https://www.gosuslugi.ru/ или Портал образовательных услуг Свердловской области: https://zol-edu.egov66.ru, а также очно в образовательную организацию.
    Путёвки в оздоровительные лагеря дневного пребывания предоставляются детям, зарегистрированным и проживающим на территории Новоуральского городского округа в возрасте от 6,5 до 17 лет включительно, обучающимся в общеобразовательных организациях Новоуральского городского округа.
   По вопросам подачи заявлений можно обращаться непосредственно в образовательную организацию, а также по телефону 6-23-28. 

Обращаем внимание родителей, что для льготных категорий детей - путёвки в загородный лагерь «Самоцветы» и в городские лагеря - бесплатные.
 К льготным категориям относятся:
- дети-сироты;
- дети, оставшиеся без попечения родителей;
- дети из многодетных семей;
- дети безработных родителей;
- дети, получающие пенсию по случаю потери кормильца;
- дети из семей, совокупный доход которой ниже прожиточного минимума, установленного в Свердловской области;
- дети-инвалиды и дети с ограниченными возможностями здоровья.

Организация туристических походов для детей и подростков
В рамках летней оздоровительной кампании 2023 года планируется проведение туристических походов для детей от 11 до 17 лет (включительно), воспитывающихся в замещающих семьях (дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, находящиеся под опекой или попечительством), воспитывающихся в многодетных или малообеспеченных семьях или в семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации или в социально-опасном положении. Участники обеспечиваются всем необходимым снаряжением.   
Организация деятельности МБУ «Детского юношеского центра» НГО

На базе клубов по месту жительства будут организованы творческие и игровые площадки для детей и подростков.
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