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Доклад
«О состоянии гражданской обороны в образовательных учреждениях, подведомственных Управлению образования Администрации Новоуральского городского округа, за 2023 год»
1. Общие данные об образовательных учреждениях, подведомственных Управлению образования Администрации Новоуральского городского округа, инженерных системах и устойчивости их функционирования                           в военное время
Управлению образования Администрации Новоуральского городского округа подведомственны 24 учреждения (63 объекта защиты с массовым пребыванием людей), из них:
- общеобразовательных учреждений – 13 учреждений (17 объектов);
- дошкольных образовательных учреждений – 5 учреждений (29 объектов);
- учреждений дополнительного образования детей – 5 учреждений                              (17 объектов);
- учреждений дополнительного профессионального образования -                                    1 учреждение (на балансе нет объектов, т.к. расположено в здании, находящегося в оперативном управлении МКУ «ЦБ и МТО МОУ» НГО – не являющегося образовательной организацией).
В образовательных учреждениях работает 2678 сотрудников, из них:
- в общеобразовательных учреждениях – 1049 сотрудников;
- в дошкольных образовательных учреждениях – 1274 сотрудника;
- в учреждениях дополнительного образования детей – 331 сотрудник;
- в учреждении дополнительного профессионального образования -                         15 сотрудников.
Средний контингент обучающихся в образовательных учреждениях – 12066 человека, в том числе:
- в общеобразовательных учреждениях – 8720 обучающихся;
- в дошкольных образовательных учреждениях - 3346 обучающихся.
Кроме этого в учреждениях дополнительного образования детей занимаются 7097 обучающихся из вышеуказанных образовательных учреждений.
Здания образовательные учреждения имеют II, III, IV степень огнестойкости (основные характеристики: фундамент бетонный ленточный; стены и их наружная отделка из кирпича (в 2 кирпича) штукатурены и побелены; перегородки гипсолитовые и шлакобетонные; перекрытия - железобетонные плиты).
Рельеф местности: холмистый.
Образовательные учреждения расположены в жилом квартале.
Расположение коммунально-энергетических сетей - подземное.
Размещение объектов образовательных организаций в зонах возможного катастрофического затопления и опасного химического заражения (загрязнения),                  в пределах границ зон возможного радиоактивного загрязнения (заражения)                                        и в пожароопасных зонах отсутствует.
Управление образования Администрации Новоуральского городского округа и подведомственные образовательные организации работу по повышению устойчивости функционирования объектов не ведут, так как не имеют мобилизационных заданий (задач) и не включены в перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне федерального органа исполнительной власти или организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий регионального и местного уровней по гражданской обороне (информация предоставлена МКУ «Управление защиты от чрезвычайных ситуаций» Новоуральского городского округа).
2. Состояние системы управления
В 2023 году в образовательных учреждениях, подведомственных Управлению образования, работа по решению вопросов гражданской обороны, защиты постоянного состава образовательных учреждений (сотрудников                              и обучающихся образовательных учреждений) от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера проводилась согласно Плана основных мероприятий Новоуральского городского округа в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2023 год, утверждённого постановлением Администрации НГО от 07.02.2023 № 343-а.
Во всех 24 образовательных учреждениях разработаны документы: приказы                   об организации гражданской обороны в образовательном учреждении, Функциональные обязанности руководителя ГО и должностных лиц ГО, Планы эвакуации сотрудников образовательных организаций и членов их семей в военное время, Инструкции по действиям персонала при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и выполнению мероприятий гражданской обороны, приказы об организации обучения персонала учреждения по гражданской обороне и действиям в ЧС природного и техногенного характера. Разработаны и согласованы с МКУ «Управление защиты от чрезвычайных ситуаций» Новоуральского городского округа (далее МКУ «УЗЧС» НГО) Планы основных мероприятий образовательных учреждений по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности на 2023 год и другие               нормативно - правовые документы (приказы, схемы, планы, инструкции, заявка на обучение в УМЦ ГО и ЧС, списки на эвакуацию, должностные обязанности и т.п.) по вопросам обеспечения мероприятий ГО и ЧС в образовательных учреждениях. 
Во всех образовательных учреждениях (100%), подведомственных Управлению образования Администрации Новоуральского городского округа, приказами руководителей образовательных учреждений назначены лица, уполномоченные на решение задач в области ГО и ЧС (59 сотрудников).
- в общеобразовательных учреждениях - 14 сотрудников;
- в дошкольных образовательных учреждениях – 37 сотрудников;
- в учреждениях дополнительного образования детей – 7 сотрудников;
- в учреждении дополнительного профессионального образования –                           1 сотрудник.
Паспорта безопасности имеются в 22 образовательных учреждениях, имеющих на балансе объекты защиты (100%), согласованные с территориальными органами ФСБ, ОВО и пожарной охраной.
Паспорта безопасности были разработаны в целях реализации постановлений Правительства Российской Федерации:
- от 06.03.2015 № 202 ««Об утверждении требований                                                  к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта»;
- от 02.08.2019 № 1006 «Об утверждении требований                                                  к антитеррористической защищённости объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся                       к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации,                                и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)».
Во всех образовательных учреждениях созданы и постоянно функционируют органы управления, обеспечивающие планирование                                  и реализацию мероприятий по гражданской обороне, предупреждению                                   и ликвидации чрезвычайных ситуаций. 
Управление образования обеспечивает устойчивое и целенаправленное руководство гражданской обороной образовательных учреждений при выполнении плановых мероприятий по гражданской обороне, предупреждению                    и ликвидации чрезвычайных ситуаций, террористических актов от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий,                      а также взаимодействие с органами исполнительной власти, силовыми структурами г. Новоуральска (отдел УФСБ России по Свердловской области                         в г. Новоуральск, МУ МВД России по ЗАТО г. Новоуральск и п. Уральский Свердловской области, ОВО по Новоуральскому ГО и МО «п. Уральский» - филиал ФГКУ УВО ВНГ России по Свердловской области, ФГКУ «Специальное Управление ФПС № 5 МЧС России», прокуратура ЗАТО г. Новоуральска), МКУ «Управление защиты от чрезвычайных ситуаций» Новоуральского городского округа. Созданы пункты управления в образовательных учреждениях, защитном сооружении, на сборных эвакуационных пунктах (СЭП), пунктах временного размещения (ПВР), пунктах выдачи СИЗ.
Для передачи экстренных сообщений о стихийных бедствиях                                      и производственных авариях в мирное время, об угрозе нападения и сигналов оповещений гражданской обороны (далее ГО) на 9 общеобразовательных учреждениях (МАОУ СОШ №№ 40, 45, 49, 57, МАОУ «Лицей № 58», МАОУ «Гимназия № 41» (здание начальной школы по ул. Ленина, 69), МАОУ                                                      «Школа-интернат № 53», МАОУ «СОШ с. Тарасково», МАОУ «СОШ                                 д. Починок») установлены сирены системы оповещения ГО (автоматизированная система оповещения населения «Грифон»). Для своевременного оповещения сотрудников и учащихся сигналами ГО в каждом образовательном учреждении имеется и используется громкоговорящая связь (через систему оповещения                       и управления эвакуацией людей при пожаре).
Все образовательные учреждения оснащены телефонной связью; руководители и начальники штабов гражданской обороны - мобильной связью; помещения зданий защищены автоматической пожарной сигнализацией                         (далее АПС), а также оснащены системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре (далее СОУЭ), «тревожными кнопками» с выходом на пульты централизованного наблюдения ОВО по Новоуральскому ГО и МО                                  «п. Уральский» - филиал ФГКУ УВО ВНГ России по Свердловской области.                       
Во всех общеобразовательных учреждениях обеспечен вывод световых                                  и звуковых сигналов о возникновении пожара со станций автоматической пожарной сигнализации учреждений на пульт единой дежурной диспетчерской службы ФГКУ «Специальное Управление ФПС № 5 МЧС России». Система связи образовательных учреждений: телефонная, факсимильная, электронная, сотовая. Проверка систем оповещения проводится согласно графику. Системы связи                           и оповещения находятся в рабочем состоянии.
Система управления образовательных учреждений оценивается как «Готово».
3. Состояние защиты сотрудников и обучающихся
3.1. Инженерная защита
В системе Управления образования Новоуральского городского округа                             в 2 образовательных учреждениях (МАОУ «Гимназия № 41» (здание начальной школы по ул. Ленина, 69 (вместимость - 300 чел.), МАОУ «СОШ № 45» (вместимость - 300 чел.) расположены защитные сооружения (далее - ЗС) типа ВУ класса V. 
Оба защитных сооружения находятся в собственности Территориального управления Росимущества Свердловской области.
МАОУ «Гимназия № 41» (здание начальной школы по ул. Ленина, 69)                    не заключён договор с Территориальным управлением Росимущества Свердловской области о правах и обязанностях в отношении объектов и имущества гражданской обороны, а также на выполнение мероприятий гражданской обороны (по поддержанию ЗС в постоянной готовности к использованию по предназначению) в связи с тем, что ЗС инв. № 570054 (вместимостью 300 чел.) не готово к приёму укрываемых, так как не соответствуют инженерно-техническим и организационным требованиям, предъявляемым к защитным сооружениям ГО, и требует значительных затрат на содержание, ремонт и оснащение всем необходимым.
МАОУ «СОШ № 45» заключён договор от 24.11.2016 № ЛФ-8 с Территориальным управлением Росимущества Свердловской области о правах и обязанностях в отношении объектов и имущества гражданской обороны, а также на выполнение мероприятий гражданской обороны (по поддержанию ЗС вместимостью 300 человек (инв. № 570086) в постоянной готовности к использованию по предназначению).
ЗС МАОУ «СОШ № 45» требует капитального ремонта. В течение года МАОУ «СОШ № 45» проводились мероприятия, направленные на приведение оборудования защитного сооружения в работоспособное состояние и поддержание ЗС в сохранности, но капитальный ремонт не проводился в связи с отсутствием финансирования.
МКУ «ЦБ и МТО МОУ» НГО на основании заявки и дефектной ведомости МАОУ «СОШ № 45» в октябре 2022 года разработан локально-сметный расчёт                        № 137-2022 на проведении капитального ремонта в защитном сооружении. Согласно локально-сметного расчёта на выполнение капитального ремонта необходимы денежные средства в размере 407, 50 тыс. руб. 
МАОУ «СОШ № 45» подана заявка на проведение капитального ремонта в защитном сооружении в МКУ «ЦБ и МТО МОУ» НГО для включения в титул капитального ремонта на 2024 год.
За отчётный период 2023 года от Прокуратуры ЗАТО г. Новоуральска Представлений об устранении нарушений требований закона по содержанию и использованию защитного сооружения в адрес МАОУ «СОШ № 45» не поступало.
Защитное сооружение инв. № 570086 (вместимостью 300 чел.) МАОУ «СОШ № 45» готово к приёму укрываемых после выполнения мероприятий по приведению их в состояние готовности.
3.1.1 Инженерно-техническая укреплённость.
Для предотвращения доступа автомототранспортных средств и посторонних лиц на территории 48 объектов образования имеются ограждения по всему периметру (из 54 объектов антитеррористической защиты), у 4 объектов образования (МАОУ «СОШ № 40», МАОУ «СОШ № 45», МАОУ «СОШ № 48», МАОУ «СОШ № 57»), 4 объекта – периметр защищён частично (по проекту) (примечание: кроме этого периметр МАОУ «СОШ № 40» подлежит востановлению), у 3 учреждений (МАУ ДО «ДЮСШ № 4» (1 объект), МАОУ «СОШ № 40» (1 объект) и МАОУ «Лицей № 58» (1 объект)), 3 объекта – требуется восстановление периметра .
Восстановление ограждения территорий 3 объектов (МАУ ДО «ДЮСШ № 4» (1 объект), МАОУ «СОШ № 40» (1 объект) и МАОУ «Лицей № 58» (1 объект)) запланировано на 2024 год.
Также для предотвращения доступа автомототранспортных средств                           на территорию общеобразовательных учреждений установлены знаки дорожного движения, согласно схем расстановки знаков, согласованных с ОГИБДД МУ МВД Российской Федерации  по Новоуральскому ГО и МО «п. Уральский.
На всех 54 объектах антитеррористической защиты 22 образовательных организаций (100%), являющихся балансодержателями зданий: 
- установлены кнопки тревожной сигнализации (КТС), реагирование на тревожные сигналы которых осуществляет отдел вневедомственной охраны по Новоуральскому ГО и МО «п. Уральский» - филиал ФГКУ УВО ВНГ России по Свердловской области;  
- установлены системы автоматической пожарной сигнализацией (далее АПС) и системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре (далее СОУЭ);
- обеспечен вывод световых и звуковых сигналов о возникновении пожара со станций автоматической пожарной сигнализации учреждений на центральный пункт пожарной связи ФГКУ «Специальное управление ФПС № 5 МЧС России».
Охранной сигнализацией оборудовано 42 объекта 20 образовательных учреждений (100%), из них 37 объектов 19 образовательных организаций, отнесённых к 2 и 3 категории опасности по ППРФ № 1006; 4 объекта МАУ ДО «СШ № 2»,  отнесённых к 2 и 3 категории опасности по ППРФ № 202; а также один объект (загородный филиал МАУ ДО "ЦВР" - ЗДОЛ "Самоцветы") отнесенный ко 2 категории опасности по ППРФ № 732. 
Все установленные технические средства защиты находятся в исправном состоянии, обслуживаются лицензированными организациями в соответствии с регламентом.
Системами контроля и управления доступом оснащено 43 объекта образования (100%), подлежащих оснащению в соответствии с требованиями постановлений правительства Российской Федерации от 02.08.2019 № 1006 и от 06.03.2015 № 202.
43 объекта образования (100% от подлежащих оснащению в соответствии с требованиями ППРФ от 02.08.2019 № 1006 и ППРФ от 06.03.2015 № 202) имеются ручные металлодетекторы. Всего 62 ручных металлодетектора.
12 объектов образования имеют стационарные металлодетекторы.
38 объектов образования (100% из подлежащих) взяты под физическую охрану сотрудниками частных охранных организаций. 
16 объектов образования находятся под охраной штатных сотрудников организаций (в дневное и ночное время суток), так как в соответствии с постановлениями правительства Российской Федерации от 02.08.2019 № 1006 и от 06.03.2015 № 202 (далее - ППРФ от 02.08.2019 № 1006 и ППРФ от 06.03.2015 № 202) не подлежат физической охране сотрудниками частных охранных организаций опасности.
Кроме вышеуказанного:
- в МАУ ДО «ДЮСШ № 2» (ул. Свердлова, 1б) и МАУ ДО «ДЮСШ № 4» оборудованы комнаты для запрета проноса опасных веществ;
- в МАУ ДО «ДЮСШ № 4» имеется локализатор взрыва «Фонтан-2» (1 шт.) и оборудованы 2-е комнаты для сотрудников полиции и ФСБ.
Инженерно-техническая укреплённость образовательных учреждений находится на достаточно хорошем уровне.
3.2 Радиационная и химическая защита
В системе Управления образования Новоуральского городского округа                             в 2 образовательных учреждениях (МАОУ «Гимназия № 41» (здание начальной школы по ул. Ленина, 69 (вместимость - 300 чел.), МАОУ «СОШ № 45» (вместимость - 300 чел.) расположены защитные сооружения (далее - ЗС) типа ВУ класса V. 
Из 2 защитных сооружений:
- 1 ЗС инв. № 570086 (вместимость 300 чел.) МАОУ «СОШ № 45»    готово к приёму укрываемых после выполнения мероприятий по приведению их в состояние готовности;
- 1 ЗС инв. № 570054  (вместимость 300 чел.), расположенное в здании МАОУ «Гимназия № 41», не эксплуатируется образовательной организацией так как не соответствует инженерно-техническим и организационным требованиям, предъявляемым к защитным сооружениям ГО.
Более расширенная информация о состоянии защитных сооружений                            и противорадиационных укрытий изложена в подпункте 3.1 «Инженерная защита» пункта 3 «Состояние защиты сотрудников и обучающихся» данного доклада.
Сотрудники образовательных учреждений, члены нештатных формирований гражданской обороны (далее – НФГО) и обучающиеся образовательных учреждений не обеспечены фильтрующими противогазами                       ГП-5.
В 3 образовательных учреждениях сформированы 3 нештатных формирований гражданской обороны (далее — НФГО) с общей численностью 17 человек, а именно:
- 1 НФГО (звено по обслуживанию убежищ и укрытий (12 чел.)) в МАОУ «СОШ № 45»;
- 2 НФГО (санитарный пост) в 2 образовательных учреждениях: МАУ ДО «ДЮСШ № 4» (3 чел.) и МАОУ «Школа-интернат № 53» (2 чел.).
Члены НФГО обеспечены: 
- носилками санитарными (3 шт.) для НФГО «Санитарный пост» МАУ ДО «ДЮСШ № 4» (2 шт.) и МАОУ «Школа-интернат № 53» (1 шт.) что составляет 100 %   от требуемого количества;
- санитарными сумками (3 шт.) для НФГО «Санитарный пост» МАУ ДО «ДЮСШ № 4» (2 шт.) и МАОУ «Школа-интернат № 53» (1 шт.) что составляет                     60 % от требуемого количества;
- пакетами перевязочными медицинскими (3 шт.) для НФГО «Санитарный пост» МАУ ДО «ДЮСШ № 4».
Члены НФГО обеспечены оборудованием, снаряжением и материалами лишь на 7.5 % от норм (в наличии 9 наименований из 120), предусмотренных нормативными документами Министерства ГО и ЧС, ввиду отсутствия финансирования. 
В 2023 году закупка средств индивидуальной защиты не производилась       (см. Приложение 4).
Сведения о видах, количестве и численности НФГО отражены                                  в Приложении 5.
Сведения об обеспеченности образовательных учреждений средствами индивидуальной защиты для гражданской обороны приведены в Приложении № 3.
Образовательные учреждения (включая НФГО) не оснащены в полном объёме средствами индивидуальной защиты, в связи с отсутствием финансирования.
В соответствии с Постановлением Администрации Новоуральского городского округа от 30.04.2013 г. № 03-дсп «О порядке получения из запасов (резервов) имущества гражданской обороны Свердловской области и выдачи его населению и нештатным аварийно-спасательным формированиям Новоуральского городского округа» пункты выдачи средств индивидуальной защиты развёртываются в 7 зданиях образовательных учреждений (МАОУ «СОШ № 40», МАОУ «СОШ № 48», МАОУ «СОШ № 49», МАОУ «СОШ № 54», МАОУ «Лицей № 56», МАОУ «СОШ № 57», МАУ ДО «ДЮСШ № 4»), определённых для сборных эвакуационных пунктов. Обучающиеся образовательных учреждений обеспечиваются СИЗ на сборных эвакуационных пунктах                                     из мобилизационного резерва имущества ГО Новоуральского городского округа по плану, утверждённому Главой НГО.
3.3 Медицинская защита
Сотрудники, обучающиеся и личный состав нештатных формирований                     по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования Администрации Новоуральского городского округа, медицинскими средствами                   и имуществом защиты для гражданской обороны (комплекты индивидуальные медицинские гражданской защиты (КИМГЗ), индивидуальные противохимические пакеты ИПП-1, ИПП-8 и ИПП-11, пакеты перевязочные медицинские, препарат П-6, индикатором кардиоритма типа «кардиосаундер-2») не обеспечены в полном объёме.
НФГО «Санитарный пост» созданы в 2-х образовательных организациях                 (МАУ ДО «ДЮСШ № 4» (3 чел.) и МАОУ «Школа-интернат № 53» (2 чел.)) со штатом 5 человека. 
НФГО «Санитарный пост» МАУ ДО «ДЮСШ № 4» укомплектованы 2 санитарными сумками со спец. укладкой (100 %), а НФГО «Санитарный пост» МАОУ «Школа-интернат № 53» укомплектован 1 санитарной сумкой со спец. укладкой, что составляет обеспеченность 60 %.
НФГО «Санитарный пост» МАУ ДО «ДЮСШ № 4» укомплектовано 2-мя носилками санитарными, а МАОУ «Школа -интернат № 53» 1-ми носилками , что составляет 100 % от требуемого количества.
НФГО «Санитарный пост» МАУ ДО «ДЮСШ № 4» укомплектован 3-мя пакетами перевязочными медицинскими, что составляет 100 % от требуемого количества.
Создание в вышеуказанных образовательных учреждениях НФГО «Санитарный пост» обусловлено наличием в них штатной должности медицинского работника и подготовленных сотрудников.
НФГО «Санитарный пост», созданные в МАУ ДО «ДЮСШ № 4» и МАОУ «Школа-интернат № 53», при необходимости могут воспользоваться медицинским имуществом медицинских кабинетов, расположенных в образовательных учреждениях.  
Санитарные посты готовы к выполнению задач по предназначению. 
Сведения о санитарных постах изложены в Приложении № 5.
МАУ ДО «ДЮСШ № 4» дополнительно (к 3 пакетам перевязочными медицинскими для НФГО «Санитарный пост») обеспечено 47 пакетами перевязочными медицинскими, что в целом составляет 14.1% (от 30% сотрудников и обучающихся).
Для защиты сотрудников и учащихся имеются только медицинские средства, находящиеся в медицинских кабинетах образовательных учреждений (во всех медицинских кабинетах медперсонал ФГБУЗ «ЦМСЧ № 31 ФМБА России», за исключением медперсонала МАОУ «Школа-интернат 53», МАУ ДО «ДЮСШ № 4»). 
Образовательные учреждения не оснащены в полном объёме средствами медицинской защиты, в связи с отсутствием финансирования.
3.4 Эвакуационные мероприятия
Эвакуация сотрудников, обучающихся и воспитанников, материальных                     и культурных ценностей образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования Администрации Новоуральского городского округа, осуществляется на основании постановления Администрации Новоуральского городского округа от 08.02.2018 г. № 02-дсп «Об утверждении расчета эвакуации и рассредоточения населения Новоуральского городского округа в безопасные районы во время военных конфликтов».
На базе 10 образовательных учреждений размещаются сборные эвакуационные пункты (далее по тексту «СЭП»):
- СЭП № 19 - МАОУ «СОШ № 40», СЭП № 5 – МАОУ «СОШ № 45»,                         СЭП № 11 – МАОУ «СОШ № 48», СЭП № 17 – МАОУ «СОШ № 49», СЭП № 12 – МАОУ «СОШ № 54», СЭП № 10 – МАОУ «Лицей № 56», СЭП № 21 – МАОУ «СОШ № 57», СЭП № 13 - МАУ ДО «ДЮСШ № 4» развёртывается силами педагогического коллектива образовательных учреждений (8 образовательных учреждений);
- в МАОУ «Гимназия № 41», МАОУ «Лицей № 58» - развёртываются силами предприятий города (2 образовательных учреждения).
СЭП организуют свою работу в соответствии с постановлением Администрации Новоуральского городского округа от 13.11.2017 г. № 08-дсп                       «Об утверждении Положения об организации работы сборных эвакуационных пунктов   Новоуральского городского округа».
На основании Постановления Администрации Новоуральского городского округа от 27.04.2010 г. № 04-дсп «Об организации в Новоуральском городском округе пунктов временного размещения населения, пострадавшего при чрезвычайных ситуациях» (в редакции Постановления Администрации Новоуральского городского округа от 06.02.2014 № 01-дсп) на руководство                         и сотрудников 10 образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования (МАОУ «СОШ № 40», МАОУ «Гимназия № 41» (2 корпуса), МАОУ «Гимназия», МАОУ «СОШ № 48», МАОУ «Лицей № 56», МАОУ «Лицей № 58», МАОУ «СОШ с. Тарасково», МАОУ «СОШ д. Починок», МАУ ДО                               «ДЮСШ № 4», МАУ ДО «ЦВР»), возложено развёртывание пунктов временного размещения населения (далее «ПВР»).
ПВР организуют свою работу в соответствии с Инструкцией                                      по организации пунктов временного размещения населения, пострадавшего при чрезвычайных ситуациях (утверждена Постановлением Администрации Новоуральского городского округа от 27.04.2010 г. № 04-дсп).
В планы эвакуационных мероприятий образовательных учреждений внесены соответствующие корректировки. Мероприятия по эвакуации сотрудников, обучающихся и воспитанников, материальных и культурных ценностей образовательных учреждений осуществляются по производственно-территориальному принципу, в соответствии с которым рассредоточение                            и эвакуация постоянного состава и неработающих членов их семей организуются и проводятся по объектам экономики. Каждому объекту экономики Новоуральского городского округа (образовательные учреждения),                                   в соответствии с Постановлениями Администрации Новоуральского городского округа от 08.02.2018 г. № 02-дсп «Об утверждении расчета эвакуации                                 и рассредоточения населения Новоуральского городского округа в безопасные районы во время военных конфликтов», заблаговременно (в мирное время) определены сборные эвакуационные пункты и выделен район размещения                            в загородной зоне. В образовательных учреждениях составлены и уточняются списки эвакуируемых, проводится работа по подбору и назначению руководящего и технического состава СЭП и ПВР, обучение личного состава.
На сегодняшний момент у 21 образовательного учреждения имеются взаимосогласованные планы по осуществлению эвакуационных мероприятий                               с администрациями районов размещения; три образовательных учреждения, расположенные в сельской местности, не подлежат эвакуации.
Сведения о количестве учащихся, сотрудников и членов их семей, подлежащих эвакуации в загородную зону приведены в Приложениях № 3.
04 им 05 октября 2023 года, в рамках проведения Всероссийской тренировки по ГО, в соответствии с Планом основных мероприятий Новоуральского городского округа в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности  и безопасности людей на водных объектах на 2023 год, утверждённого постановлением Администрации НГО от 07.02.2023 № 343-а (далее - План основных мероприятий), проведены командно-штабные учения по теме: «Действия органов управления, сил и средств  Новоуральского городского  звена РСЧС при возникновении ЧС природного и техногенного характера.
03 октября 2023 года (накануне Всероссийской тренировки по ГО) в соответствии с Планом основных мероприятий организовано и проведено показное занятие по развёртыванию СЭП № 20 и ПВ СИЗ (Т) № 20 Детской поликлиники ФГБУЗ ЦМСЧ №31 ФМБА России (организаторы МКУ «УЗЧС» НГО и Детская поликлиника ФГБУЗ ЦМСЧ №31 ФМБА России). В показном занятии приняли участие приняли участие  руководители образовательных организаций, образующих СЭП и ПВ СИЗ, а также их руководители СЭП и ПВ СИЗ.
В соответствии с Планом основных мероприятий Новоуральского городского округа в области гражданской обороны, предупреждения                                 и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности                      и безопасности людей на водных объектах на 2023 год (утверждён постановлением Администрации НГО от 07.02.2023 № 343-а ) в рамках мероприятий по проверке готовности органов управления, сил и средств Новоуральского городского звена Свердловской областной подсистемы РСЧС к действиям по предназначению специалистами МКУ «Управление защиты от чрезвычайных ситуаций» НГО проведены следующие мероприятия:
	1
	Методическое занятие со специалистами организаций, уполномоченными на решение задач в области ГО по планированию и проведению в 2023 году мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах. 
	26 января

	2
	Оказание методической помощи в планировании мероприятий организациям, создающим пункты временного размещения:
ПВР №16 МАУ ДО «ЦВР»
ПВР №14 МАОУ Лицей №58»
	10 апреля
05 сентября

	3
	Оказание методической помощи в планировании мероприятий организациям, создающим сборные эвакуационные пункты:
СЭП №21 МАОУ «СОШ № 57»
СЭП №13 МАУ ДО «ДЮСШ №4»
	11 апреля
19 апреля

	4
	Оказание методической помощи в планировании мероприятий организациям, создающим пункты выдачи СИЗ:
ПВ СИЗ(Т) №21 МАОУ «СОШ № 57»
ПВ СИЗ(Т) №13 МАУ ДО «ДЮСШ №4»

	11 апреля
19 апреля


	5
	Проведение методического занятия с руководителями сборных эвакуационных пунктов и пунктов временного размещения
	24 мая

	6
	Определение готовности документации и технической оснащенности готовности пунктов временного размещения к выполнению эвакуационных мероприятий:
ПВР № 16 МАУ «ЦВР»
	26 мая

	7
	Осуществление контроля проведения учений и тренировок в организациях Новоуральского городского округа в 2023 году:
МАОУ «Гимназия»
Детский сад №4
	12 мая (ОТ)
06 апреля (ОТ)

	8
	Определение готовности пунктов временного размещения к выполнению эвакуационных мероприятий с практическим развертыванием:
ПВР №14 МАОУ «Лицей №58»
	20 октября


	9
	Определение готовности документации и технической оснащенности сборных эвакуационных пунктов:
СЭП №13 МАУ ДО «ДЮСШ №4»д»
	19 мая

	10
	Определение готовности документации и технической оснащенности пунктов выдачи СИЗ при сборных эвакуационных пунктах:
ПВ СИЗ №13(Т) МАУ ДО «ДЮСШ №4»
	19 мая

	11
	Участие в смотре-конкурсе на лучшую учебно-материальную базу в области гражданской обороны и защиты населения и территории Свердловской области от чрезвычайных ситуаций
	апрель –
сентябрь

	12
	Определение готовности сборных эвакуационных пунктов  к выполнению мероприятий по предназначению с практическим развертыванием:
СЭП №21 МАОУ «СОШ №57»
	11 мая

	13
	Определение готовности пунктов выдачи СИЗ при сборных эвакуационных пунктах к выполнению мероприятий по обеспечению населения СИЗ с практическим развертыванием:
ПВ СИЗ №3(Т) МАОУ «СОШ №57»
	11 мая

	14
	Проведение показного занятия. Практическое развёртывание СЭП и ПВ СИЗ:
СЭП № 20 и ПВ СИЗ (Т) № 20 Детской поликлиники ФГБУЗ ЦМСЧ №31 ФМБА России
	03 октября
Члены ЭК НГО.
Руководители организации, образующих СЭП и ПВ СИЗ



Кроме вышеуказанного:
В соответствии с рекомендациями Эвакуационной комиссии Новоуральского городского округа от 06.06.2023 образовательным организациям, которым Планом основных мероприятий Новоуральского городского округа в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2023 год не предусмотрено развёртывание СЭП, ПВ СИЗ и ПВР, было рекомендовано в течении 2023 года самостоятельно провести внеплановые практические развёртывания своих СЭП, ПВ СИЗ, ПВР. На данный момент 6 образовательных организаций из 13 провели практические развёртывания своих СЭП, ПВ СИЗ, ПВР. 

Проверки практических действий и наличия документации, материального обеспечения, знаний функциональных обязанностей руководящего состава, членов СЭП, ПВ СИЗ, ПВР показала, что СЭП, ПВ СИЗ, ПВР и администрация образовательных учреждений готовы к выполнению поставленных перед ними задач в случае проведения эвакуационных мероприятий во время чрезвычайных ситуаций и военных действий.
3.5. Общие выводы и оценка состояния защиты персонала
и обучающихся
Деятельность руководителей гражданской обороны – директоров образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования Администрации Новоуральского городского округа, по разработке и обеспечению выполнения положений законодательных, нормативно-правовых и иных актов, организационно-планирующих и методических документов в области гражданской обороны ограничено соответствует предъявленным требованиям.
4. Работа по повышению устойчивости функционирования объектов организаций, имеющих мобилизационное задание (задачи), либо включенных в перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне федерального органа исполнительной власти или организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий регионального и местного уровней по гражданской обороне 
Управление образования Администрации Новоуральского городского округа и подведомственные образовательные организации работу по повышению устойчивости функционирования объектов не ведут, так как не имеют мобилизационных заданий (задач) и не включены в перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне федерального органа исполнительной власти или организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий регионального и местного уровней по гражданской обороне (информация предоставлена МКУ «Управление защиты от чрезвычайных ситуаций» Новоуральского городского округа).
5. Общие выводы о состоянии гражданской обороны в отчётном                        2023 году и предложения по её дальнейшему совершенствованию
В целом деятельность и состояние готовности образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования Администрации Новоуральского городского округа, к выполнению задач в области гражданской обороны и действий по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера оцениваются удовлетворительно. 
В качестве предложений по дальнейшему совершенствованию организационной структуры и оснащению сил ГО (формирований) считаем целесообразным: 
- рассмотреть вопрос (предусмотреть) о выделении финансов из областного бюджета образовательным учреждениям на выполнение мероприятий, связанных с решением задач в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций;
- продолжить централизованное обучение руководящего состава ГО и ЧС                      и руководителей НФГО образовательных учреждений.
6. Информация об исполнителе:
Кривочуров Валерий Михайлович, главный специалист МКУ «ЦБ и МТО МОУ» НГО, тел. (343 70) 6-27-66, 8-922-603-91-92.
7. Информация о руководителе:
Аленькина Татьяна Николаевна, начальник Управления образования Администрации Новоуральского городского округа, тел. (343 70) 6-23-30, 6-27-00.
Главный специалист
МКУ «ЦБ и МТО МОУ» НГО                                                            В.М. Кривочуров
