Система профилактики терроризма
[bookmark: _GoBack]портал Национального антитеррористического комитета (http://nac.gov.ru/), 
Национального центра информационного противодействия терроризму и экстремизму в образовательной среде и сети «Интернет»(https://ncpti.su/)
Антитеррористической комиссии Свердловской области (https://atk.midural.ru/)
сайт АТК Новоуральского городского округа https://novouralsk.midural.ru/article/show/id/1053 
сайт Антитеррористическая комиссия Свердловской области  https://atk.midural.ru/  
Антитерроризм детям (детский тележурнал "Спасайкин")
Antiterror Todey - Информационно-аналитический портал
Вымпел-В - Межрегиональная общественная организация ветеранов подразделений специального назначения "Вымпел-В" создана в 2004 году ветеранами антитеррористического спецподразделения Управления "В" Центра Специального Назначения Федеральной Службы Безопасности Российской Федерации.
Антитеррор: Спецназ Российской Федерации - Страничка, посвященная отрядам специального назначения ФСБ и МВД. Спецназ, спецоперации, оружие, фотографии.
Террору НЕТ!
Наука и образование против террора
Молодежь и чистый интернет! - Независимый Сайт Молодежного объединения студентов и молодых ученых России и Ближнего Зарубежья.
Журнал ОБЗОР.НЦПТИ - Национальный центр информационного противодействия терроризму и экстремизму в образовательной среде и сети Интернет (НЦПТИ) издает научный рецензируемый журнал (сборник информационных материалов)
Федеральный список экстремистких материалов 
http://ethnoreligia.ru/ Уральская ассоциация «Центр этноконфессиональных исследований, профилактики экстремизма и противодействия идеологии терроризма» 
