Здравствуйте!
Пишет вам Лисина Ольга Николаевна, мама двоих сыновей: ученика 3Б класса Лицея №58 и дошкольника. Нынешнее непростое время приходится всем переживать, мы это понимаем. Особенно таким семьям, где школьники. Многие родители не без труда восприняли метод дистанционного обучения. Сложность в основном возникает при изучении нового материала, ведь ответственность за его усвоение теперь легла на плечи родителей и самих учащихся. Да, сейчас ТАКАЯ ситуация в стране в целом. Но не смотря на трудности, хочется всё же отметить и огромную нагрузку, которая легла и на наших педагогов. И двойная ответственность на школе в целом! Ведь ни один учитель не хотел бы, чтоб его ученики отставали от программы или чего-то не усвоили.
От лица всех родителей и детей нашего 3Б класса хочу выразить огромную БЛАГОДАРНОСТЬ нашим педагогам за их нелёгкий труд и терпимость по отношению к каждому ученику и родителям (ведь у каждого тысяча вопросов и свои взгляды на происходящее); за переживания и волнение, а ещё за практически безотрывную от гаджетов работу (приходится проверять задания непривычным и неудобным способом). СПАСИБО вам, наши дорогие учителя: Янгирова Наталия Викторовна - классный руководитель, Маурина Юлиана Сергеевна и Нетреба Елизавета Юрьевна - учителя английского языка, Ануфриев Илья Владимирович - учитель физкультуры!
Нам всем непривычно и сложно, но совместными усилиями мы справимся с любыми трудностями! Ведь не смотря на расстояния, мы поддерживаем связь и общение современными способами с помощью интернета и телефона. Мы все - одна команда, одно целое, и наша цель - преодолеть все препятствия, не забывая о взаимопомощи и поддержке! 
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